

菏泽投资600亿转方式调结构

其中房地产开发投资120亿元

本报菏泽5月22日讯(见习记者李凤仪) 记者近日从菏泽市人民政府获悉,菏泽市出台有关文件,传达2011年菏泽市经济社会发展主要任务,其中围绕转方式调结构,菏泽市计划安排投资600亿元左右,其中工业提升投资325亿元,房地产开发投资120亿元。

近日,菏泽市出台《菏泽市2011年国民经济和社会发展计划》(以下简称《计划》),《计划》明确了2011年菏泽经济社会发展的主要

任务和重点工作,要求全市加大高级别立项的力度,确保策划储备高水平过亿元生产性项目个数位居山东省各市前列。围绕转方式调结构,计划安排投资600亿元左右,其中包括农林水利10亿元、工业提升325亿元、商贸物流50亿元、文化旅游15亿元、交通50亿元、社会事业15亿元、城市基础设施15亿元、房地产开发120亿元。

在项目建设方面,2011年确保千万元以上项目完成投资530

亿元,比上年增长20%,重点抓好华星油泵油嘴、巨野万福矿井、华润电厂一期、东明石化等一批投资过亿元项目建设;农副产品生产加工基地重点关注巨野巨森秸秆林木、曹县聚鑫源食品科技园等一批投资过亿元项目建设,目标完成投资40亿元以上;房地产开发重点抓好亿联时代奥城、牡丹园片区开发和巨野上海嘉园等一批投资过亿元的项目建设,目标完成投资34亿元以上,确保全

年新开工100个,竣工投产100个,续建100个亿元以上大项目,完成投资400亿元以上。

拓宽项目融资渠道,引导金融机构扩大信用总量,争取新增贷款150亿元以上。培育上市后备资源,推动优势企业、高科技中小企业境内外上市融资和发现债券。进一步做好小额贷款公司和村镇银行试点,引导中小企业向“专、精、特、新”方向发展,打造特色鲜明的行业龙头。

“三支一扶”计划招募135人 报名23日开始

本报菏泽5月22日讯(见习记者李凤仪 尹婷) 22日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,今年山东省下达菏泽市“三支一扶”招募计划135名,主要安排到菏泽市九个县区农村基层,从事支教、支农、支医、就业保障服务工作。

菏泽市自2006年实施“三支一扶”计划以来,共招募了近1000名大学生充实到农村基层一线从事支教、支农、

支医服务工作,为基层服务单位补充了新鲜血液,缓解了基层人才匮乏的压力,同时有一批优秀的“三支一扶”大学生通过锻炼扎根基层,为农村经济社会发展做出了贡献。

今年菏泽市“三支一扶”计划报名时间为5月23日至27日,详情请登陆山东高校毕业生就业信息网(www.sdbys.cn)查询,也可致电菏泽市“三支一扶”办公室咨询,联系电话:5310559。

三百小棋手现场博弈

5月22日上午,首届牡丹区小学生围棋比赛,在牡丹区实验小学正式开赛。来自牡丹区各个小学不同年级的300多名学生,因围棋聚到了一起。在比赛现场,孩子们相互切磋、分享快乐。

本报见习记者 邢孟 摄



古沉船船底加固包装完成

预计25日进行整体吊装

本报菏泽5月22日讯(见习记者 张园园) 22日,记者从菏泽古沉船发掘现场获悉,目前船底加固、包装工作已完成,预计25日可对古沉船船底进行整体吊装。

在古沉船发掘现场,记者看到船底已“穿”上了白色的“衣服”,船底与整体吊装用的钢框之间的木头支架也已经全部安装完成。据工作人员介绍,包裹船底的“白色衣服”是塑料薄膜,是为防止船底西侧泥土被清理之后,裸露部分木板过快脱水引起船底变形而

特意缠绕的。木头支架则是为将船底固定在钢笼之中,防止整体吊装过程中船底晃动而设置的。

“进行这些加固和包装,是为了进一步确保古沉船船底整体吊装时的安全。”发掘工地业务指导孙明告诉记者,经过工作人员7天多的努力,现在古沉船船底整体吊装时的安全已得到保证。现场一位工作人员笑着说:“估计现在钢笼打个滚,也不会对船底造成大危害!”

据了解,为对古沉船船底

进行整体吊装,工作人员制作了一个长14.8米、宽2.5米、高1.3米的钢笼,将船底置于笼中,并用木头支架等物将船底固定。此外,为方便吊车吊装,工作人员正在现场焊接4个起吊点。

孙明说,在长方体钢笼上

焊接起吊点要经过细致计算,不仅要确保起吊时整个钢笼处于平衡状态,而且要确保受力均匀,防止中间、两头受力不均。经过计算,确定在船底东西两侧各焊接2个起吊点,共4个起吊点,预计25日可进行整体吊装。



致公同心书屋 惠及老区小学

本报菏泽5月22日讯(见习记者李凤仪 通讯员吉文选) 22日下午,致公党山东省委、致公党菏泽市委购买了6000余册书籍分别对菏泽开发区佃户屯办事处庞庄小学和牡丹区牡丹办事处赵楼小学进行了图书捐赠,并建立“致公同心书屋”。

据悉,这次捐赠活动是致公党山东省委向我省革命老区农村小学捐建“致公同心书屋”的一部分。截止目前,致公党菏泽市委已捐建“致公同心书屋”4所,并按照国家教育部规定的小学生必读书目,为每所农村小学各配备3000余册图书,总价值达20余万元。



▲致公党山东省委副主委肖培树(右一),菏泽市政协副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云(左一)为“致公同心书屋”揭牌。吉文选 摄

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气
发行——随时征订,上门服务,一诺千金
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务